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22 березня відбулося перше засідання робочої групи з вивчення фінансового стану та
організації діяльності Полтавського обласного комунального підприємства
«Полтавафарм», створеної відповідно до розпорядження голови обласної ради
Олександра Біленького.

  

Вів засідання голова робочої групи, перший заступник голови обласної ради Олександр
Лемешко.

  

У засіданні взяли участь депутати: Олександр Кудацький, Костянтин Копотун, Валерія
Пантюх, Максим Середа, Наталія Гранчак, начальник управління майном обласної ради
Сергій Сагайдачний, директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації
Віктор Лисак, виконувач обов’язків директора ПОКП «Полтавафарм» Оксана
Павлусенко, журналісти.

  

Робоча група розглянула діяльність ПОКП «Полтавафарм», фінансовий та матеріальний
стан підприємства та визначила перспективи його подальшої роботи.

  

Як поінформував директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації Віктор
Лисак, в оперативному управлінні якого знаходиться підприємство, на сьогодні з 167
аптечних закладів ПОКП «Полтавафарм» функціонують близько 85. Вони проводять
роздрібну торгівлю лікарських засобів та виробництво ліків  в умовах аптек. Аптечний
склад не функціонує. Відсутні обігові кошти для закупівлі медичного товару, має місце
різке падіння товарообігу, зростає заборгованість із заробітної плати працівникам, з
оплати оренди приміщень, комунальних платежів та сплаті податків. Окрім цього,
прострочена заборгованість постачальникам за отриманий медичний товар та послуги.
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У числі проблемних питань, які потрібно вирішити, вважає Віктор Лисак, налагодження
забезпечення психотропними та наркотичними препаратами, оскільки основне
навантаження тут лягало на ПОКП «Полтавафарм». Зокрема, розглядають варіант
звернутися до приватних аптечних структур.

      

Загалом, за словами виконуючої обов’язки директора ПОКП «Полтавафарм» Оксана
Павлусенко, заборгованість підприємства склала понад 42 млн грн і продовжує зростати.

  

Перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко повідомив, що суд
зобов’язав обласну раду як власника підприємства  терміново розпочати процес санації –
погашення боргових зобов'язань ПОКП «Полтавафарм».

  

«Ми повинні рекомендувати обласній раді надати дозвіл на санацію, аби
вберегти «Полтавафарм» від банкрутства», – наголосив Олександр Лемешко.

  

  

У ході обговорення питання депутати висловили пропозиції про передачу частини
будівель аптек громадам при умові збереження їх функціонального призначення та
погашення боргу, виокремлення майна аптек, які працюють з прибутком та їх
збереження в структурі ПОКП «Полтавафарм», продажу будівель збиткових аптек на
аукціонах для погашення боргів.

  

Ці пропозиції  робоча група підтримала та доручила управлінню майном обласної ради 
напрацювати механізм їх реалізації.
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